

取消踩场 申花主场再不走客场

青年报记者 杨羨之

本报讯 本周日,两连胜的申花,便将在主场迎来天津泰达队的挑战。昨天,记者也从申花内部获悉,从本场比赛开始,球队今后都将取消赛前的适应场地训练,选择在基地进行更为针对性的部署训练。同时,主帅吉洛也是希望,球队能够延续此前“高压”的防守。以我为主,拥有良好开局,申花用这种态度表达了延续胜利的的决心。

避免“旅途劳顿”的改变

与广州富力的比赛结束之后,回到上海的吉洛找到了俱乐部的高层,表达了自己的一个意愿。“我希望今后能够取消每场比赛的赛前适应场地训练,因为这个并没有太大的必要。”在吉洛的眼中,虹口足球场之于申花,正常情况下不存在“适应”一说。对于这块场地的熟悉,每次赛前适应场地,对于队员们几乎只是一个走过场的形式。同时,来回折腾还增加了球队的疲劳度。此外,由于是开放性的训练,担忧对手有所勘察之余,也让吉洛无形中减少了一次做出专门性部署的机会。

获悉吉洛的态度之后,俱乐部方面也充分尊重了主教练的决定。从本场比赛开始,申花将不再进行适应场地训练。“当天的比赛,队员们就会在基地里进行最后一次的针对性训练。”俱乐部新闻官马悦昨天告诉记者,当然,主教练赛前还是会去虹口参加新闻发布会。同时,他也会去看

看场地,比如草皮有没有问题之类。如果没有,那么球队就不会再过来了。”这也就意味着,今后申花以后基本只会出现在主场比赛日时,出现在虹口足球场。

要求队员保持比赛状态

上一场客场险胜广州富力之后,主帅吉洛对于球队的表现极其满意,尤其是队员们在防守端的压迫式逼抢,让他看到了这支球队的显著进步。过去的这几周,吉洛也是始终在和队员们强调,下一场面对天津泰达,需要他们延续这样的表现;那么你们将很有可能继续获得一场胜利。”

不过,虽然对于队员们的表现满意,但是严格的吉洛,并未给他们更多的休息时间。周六上午在广州的酒店,球队便进行了恢复性的训练。周日上午、周一上午,以及周二的上午和下午,队员们都进行了强度不小的训练。直至昨天,他们才获得了难得的休整时间。“两场比赛的间隔时间比较长,你们需要通过更多的训练,保持比赛的感觉。”吉洛对队员们说。

而从今天开始的后三天,申花又将重新进行高强度的训练,内容倒是与此前有所不同,球队将“以我为主”。据悉,过去的几天,吉洛已经观看了天津泰达此前的所有比赛录像。对于这支球队,也已经拥有了相当程度的了解。但是考虑到目前申花队气势如虹的状态,吉洛并不打算做出更多的调整。“现在你们按照自己的节奏踢就可以了。我们在赢球,不需要做出太多的改变。”

■天下体育



阿森纳5年难进8强,法国老帅温格有点想不通。

新华社图

5年欧冠“16郎” 阿森纳再次站着牺牲

青年报记者 张逸麟

本报讯 阿森纳在英超争四,欧冠16强的运行轨道上已经循环了很久,昨天他们依然没能完成突破,在客场挑战摩纳哥的欧冠1/8决赛中,阿森纳几乎完全控制着场面,吉鲁和拉姆塞在上下半场各进一球帮助阿森纳2-0取胜,然而由于首回合主场1-3告负,阿森纳还是以1个客场进球的劣势被挡在欧冠八强之外,这也是阿森纳连续第5年止步16强。

自从2009-2010赛季阿森纳以6:2的总比分大胜波尔图成功挺进欧冠八强后,阿森纳便开始陷入魔咒之中,过去4年阿森纳连续在欧冠1/8决赛中遭遇巴萨、米兰、拜仁这样的豪门,除了去年以1:3的总比分不敌拜仁之外,其余3年阿森纳都是以1球以下的微弱劣势被淘汰,尤其是13年也是因为少一个客场进球而被拜仁挡

在八强之外。今年的1/8决赛虽然抽到好签,然而阿森纳首回合的比赛踢得不堪入目,在酋长球场输了个1-3,而最终还是以客场进球的劣势出局。

回到家乡的吉鲁一扫首回合的无脑状态,昨天发挥的非常出色,不仅上半场打进一球,而且在终场前也有一脚极具威胁的射门,险些帮助阿森纳翻盘,可惜被神勇的摩纳哥门将苏巴西奇挡出,苏巴西奇83分钟还在门线上挡住桑切斯的头球,堪称摩纳哥晋级的第一功臣。而再次以惜败出局,也让温格非常不甘,赛后他甚至表示摩纳哥配不上晋级。可与其吐槽对方好运气,教授不如痛定思痛,找到打破这个魔咒的钥匙。

在昨天进行的另一场欧冠1/8决赛中,主场作战的马竞也与勒沃库森拼到了最后一刻,点球大战的第5轮,托雷斯为马竞成功打入点球,而基斯林点球打飞,勒沃库森就此出局。

国足新名单 上港四将入选

青年报记者 杨羨之

本报讯 为了保证下个月世界杯预选赛抽签前国足排名在亚洲前八,从而获得第一档的有利签位,中国足协特意在本月底安排了主场两场热身赛。针对这两场比赛,国足昨天也是公布了最新一期的集训名单。

按照计划,3月27与31日两天,国足将分别在长沙、南京迎战海地和突尼斯国家队。由于几乎同一时间段,中国国奥队也将飞赴老挝,参加在那里举行的U22亚洲杯预选赛,也即是2016年里约奥运会的亚洲区预选赛。“冲突”之下,国足此次的名单也有

了不小的变化。

在这份名单中,此前落选的恒大球员冯潇霆回归,杨智以及朴成时隔多次集训后回归国家队。新人方面,富力的金洋洋以及上轮联赛打进恒大1球的力帆球员张池明入选。由于伤病的原因,张琳芃以及曾诚将缺席了本次集训。而由于需要出征亚洲杯预选赛,李昂则被调入了国奥队。

值得一提的是,此次上海方面也有四名球员入选集训名单,分别是颜骏凌、武磊、蔡慧康和于海。而他们的身份,则都是上海上港队的球员。至于申花和申鑫,则是未有一名球员入选。

足坛名宿赵达裕昨因病去世

青年报记者 杨羨之

本报讯 昨天中午,前国脚、广东足球名宿赵达裕因病去世,享年55岁。

赵达裕是上世纪80年代享誉中国足坛的国脚级球员。去年年底,赵达裕因身体不适,到医院检查后,被确诊为肝癌晚期。被查出肝癌晚期后,赵达裕先生在这几个月里,与病魔顽强抗争,还赴日本检查治疗。但近段时间以来,赵达裕的病情进一步恶化。

赵达裕因身高1.6米,被称为“矮脚虎”。1984年尼赫鲁金杯赛上,赵达裕攻入关键一球,帮助中国队击败阿根廷队。1986年,赵达裕因左腿胫骨和腓骨骨折,足球生涯被迫中断,挂靴时年仅25岁。1988年,赵达裕赴日本学习和踢球,并征战日本联赛。在日本退役后,他开始在



日本联赛执教。

在执教日本三菱青年队期间,赵达裕加入日本国籍,但他无法忘记家乡和家乡的足球。此后,赵达裕长年生活在广州,并且在广州番禺开办亿达足球学校,为培养新一代中国青少年球员尽心尽力。

北京赛区、首钢俱乐部遭篮协重罚

中国篮协昨日在其官方网站上宣布,给予北京首钢篮球俱乐部和北京赛区警告、通报批评并核减北京首钢篮球俱乐部联赛经费合计22万元的处罚。

在17日的中国男篮职业联赛(CBA)总决赛第四场北京首钢主场对阵辽宁衡业队的比赛中,在距离第四节比赛结束还有7分50秒时,出现了观众向场内投掷了一个饮料杯的情况,影响了比赛正常进行。比赛过程中,观众席局部出现了数起球迷打架、主客队球迷对骂等观赛秩序混乱的情况。比赛结束后,部分球迷向退场的客队球员、随队人员投掷带饮料的杯子、矿泉水瓶等杂物,给客队人员安全造成威胁。

据新华社记者当天在比赛现场看到,在比赛进行到102:106辽宁队

韩德君罚球时,全场观众的注意力突然都集中到了主席团对面的看台。抬眼一看,只见一位留着寸头的男球迷已和身边的一位球迷打成一团,尽管安保很快赶到现场,但这名男球迷反而越战越勇,直接脱了衣服光着膀子对着对方一顿老拳。最终在保安的劝阻下,该球迷裸着上身离开了观众席。而在这场斗殴中,还不时有其他球迷将手中的饮料扔向打架者。

在此闹剧前,末节比赛观众席上还出现了两次球迷冲突,从远处看去均是坐在人群中零星的辽宁球迷和北京球迷之间的冲突,而每次也都缺少了互相扔饮料的“戏码”。

不光是和辽宁队球迷不对付,下半场比赛还有一名男球迷将饮料扔进了赛场,给比赛造成了影响。

据新华社电